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гр. София,  05.07.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 05.07.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Милачкова 

Антоанета Аргирова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Наталия Дринова и при участието на 
прокурора Ютеров, като разгледа дело номер 3880 по описа за 2013 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  09.39 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – редовно уведомен, се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ – редовно уведомен, не изпраща представител. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор Ютеров. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

КАСАТОРЪТ - Поддържам касационната жалба и допълнението към жалбата. Искам 

само една корекция да внеса в писмените си доказателствени искания. В точка 2, 

където съм  написал да бъдат допуснати абзацът „до разпит двама свидетели при 

довеждане”, ако може да се подмени „ моля съда да бъде допуснато внасянето на 

писмени доказателства от двама свидетели”. С които ще  се установява отсъствието 

на едната винетка на датата 27.07.2011г., когато е констатирано нарушението. В точка 

3 от исканията ми, моля от Агенцията по инфраструктура да се изиска служебно 

удостоверение, от което да е видно точното място на поставянето на знака и датата на 

извадената заповед,  с което е наредено на този пътен участък да бъде поставен знак.  

Поддържам доказателствените си искания. Няма да соча нови писмени доказателства. 

Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ – Няма да соча нови писмени доказателства. Нямам доказателствени 

искания. 



СЪДЪТ, по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ 

ПРИЕМА представените с жалбата писмени доказателства, като  допустими  и 

свързани с касационните основания. 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за допускане на разпит на двама свидетели и за 

назначавена на съдебно-техническа експертиза за събиране на доказателства от 

Агенция „Пътна инфраструктура”, като недопустими в касационното производство. 

Счете делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА СПОРА. 

КАСАТОРЪТ - Моля да уважите касационната жалба. Моля да отмените решението 

на СРС. Считам, че не са изяснени фактите по делото. 

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е неоснователна и недоказана и моля същата да 

бъде оставена без уважение. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  09.45часа. 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

  

СЕКРЕТАР:  

 

 

 

 

 
  
 
 


